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Zastupitelstvo města  po projednání

schvaluje

1. Projekt s názvem „Regenerace veřejného prostranství na sídlišti - Park Míru“ v souladu s 
nařízením vlády 390/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů

2. dofinancování Projektu s názvem „Regenerace veřejného prostranství na sídlišti - Park Míru“ v 
souladu s nařízením vlády 390/2017 Sb., ve znění pozdějších předpisů, z vlastních zdrojů v 
minimální výši 50 % uznatelných nákladů a plné výši nákladů neuznatelných

Návrh na usnesení:



Statutární město Ústí nad Labem představuje záměr revitalizace Parku Míru, který se nachází v ul. 
Hoření x ul. Malátova v Ústí nad Labem, na ploše mezi čtyřmi věžovými domy. Toto sídliště bylo 
budované v 70. letech minulého století a na jeho výstavbu navazovaly sadové úpravy, a to celé zelené 
plochy v okolí domů. Součástí sadových úprav byla v té době také výstavba soustavy mělkých bazénů 
a dětských herních prvků.

Cílem revitalizace je upravit prostor parku tak, aby zde našly vyžití všechny věkové skupiny obyvatel 
bydlících v této části. V každém případě je zachována plastika (sousoší dětí) od Michaela Bílka, která 
je uměleckým dílem. Cílem je prostor prosvětlit – nacházejí se zde výsadby z minulých let, u kterých 
se v rámci povýsadbové péče neprováděly probírky. V projektu se počítá s úpravou stromového patra a 
zdravotními řezy stromů. Keřové patro bude také upraveno, ale jeho doplněním bude pouze minimální. 
Naopak v projektu se počítá s použitím trvalek a okrasných trav vysazených do štěrku ve skupinách se 
solitérními kameny a v blízkosti cest. V projektu jsou cesty a doplňky ze stejného materiálu, který zde 
byl již použit při zakládání parku v 70. – 80. letech – na dlažbu, k výsadbám, k vodnímu prvku, atd.
Park se mírně svažuje, čehož bylo využito k návrhu umístění vodního prvku. Vodní prvek je tvořen 
potůčkem, který vyvěrá v horní části. Prameniště je tvořeno velkými čedičovými kameny. Potok ve 
střední části protéká pod cestou (navržena lávka) a končí u zídky menším jezírkem, jehož část lemuje 
dřevěné molo. Prameniště a samotný vodní tok se osadí okrasnými travami a nízkými trvalkami, které 
jsou charakteristické pro okolí vodních ploch.
V horní části je ponecháno stromové patro a dosazeno nižší keřovou podsadbou, kterou lemuje cesta. 
Ve střední části vede další cesta, která propojuje obě strany u panelových domů. Horní část a spodní 
část parku je oddělena zídkou, která je v současnosti příliš vysoká, proto se sníží. Co se týče materiálu, 
opět se použije čedič.
Horní a spodní část spojuje širší schodiště. Téměř celou spodní část tvoří dětské hřiště, které lemuje 
cesta s lavičkami. Okolo je navržena nízká keřová výsadba doplněná trvalkami.

V projektu se řeší také komunikace a parkoviště. Parkoviště musí zůstat stejně velká, neboť jejich 
rozšíření nedovoluje územní plán. Příjezdové cesty a chodníky jsou řešeny až za budovu Tepelného 
hospodářství města Ústí nad Labem k ul. Malátova. U všech komunikací dojde k ucelení povrchů a 
bude doplněno o nová dopravní značení. Na parkovištích budou upravena vodorovným dopravním 
značením místa pro parkování, a zároveň budou vyznačena místa pro hendikepované. Součástí je také 
úprava kontejnerového stání vytvořením zálivu.

Přílohy:
č. 1 Regenerace veřejného prostranství na sídlišti – Park Míru 

č. 2 výtah z PD pro část 1 – oprava komunikace a parkoviště vč. rozpočtu

č. 3 výtah z PD pro část 2 – sadové úpravy vč. návrhu vodního prvku a dětského hřiště

č. 4 výtah z PD pro část 3 – rozšíření komunikace a parkoviště

Důvodová zpráva:


